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INFORMATIVA RISERVATA AGLI ISCRITTI FABI 

 
DETASSAZIONE PREMIO AZIENDALE 2010 
(erogato con la mensilità di Giugno 2011) 

 
Dopo le numerose segnalazioni e richieste di chiarimento pervenute da parte 
dei colleghi, sulla mancata applicazione dell’imposta sostitutiva del 10% sul 
VAP (Premio Aziendale), Vi comunichiamo che a seguito del nostro intervento 
presso l’Azienda, abbiamo ricevuto una comunicazione  che qui di seguito 
riportiamo:  
 
Ad un certo numero di colleghi non è stata riconosciuta il 27 scorso la c.d. 
“detassazione” sul premio aziendale. 
Trattasi di soggetti per i quali: 
 

• il CUD 2011 red 2010 evidenzia meno di 365 giorni in casella 3 (a seguito di 
assenze non retribuite)  

• è intervenuta lo scorso anno una cessione di contratto (individuale o a 
seguito di operazione societaria: O4C)  

  
Nei prossimi giorni si effettuerà un giro correttivo del cedolino di 
giugno (con “netto a pagare” incrementato) e tutti gli interessati 
vengono informati con la seguente mail: 

  
“Buongiorno, 
 Abbiamo rilevato una anomalia che ha generato la non applicazione dell’imposta 
sostitutiva sul premio di produttività 2010 erogatoLe nel bollettino di giugno 2011. 
La stessa è stata generata dal fatto che nel 2010 Lei non è stato retribuito per l’intero 
anno (Cfr CUD 2011 RED 2010 cas. 3).  
Abbiamo già provveduto alla sistemazione tramite emissione di un bollettino correttivo. 
Il bollettino sarà a breve visibile sul Portale.” 
  
Rimaniamo a disposizione per eventuali chiarimenti e segnalazioni. 
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